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SpareBank 1-stiftelsen Ringerike ble etablert 1.7.2010 som følge av fusjonen mellom
Ringerikes Sparebank, Sparebanken Jevnaker Lunner og Gran Sparebank til SpareBank 1
Ringerike Hadeland. 

SpareBank 1-stiftelsen skal forvalte de verdier ringerikssamfunnet tjente opp i form av
verdier i Ringerikes Sparebank fra 1833 til 2010. Stiftelsen skal ivareta
sparebanktradisjonene ved å være en langsiktig og stabil eier i SpareBank 1 Ringerike
Hadeland og gi gaver til allmennyttige formål i Hole og Ringerike kommuner. 

SpareBank 1-stiftelsen Ringerikes forretningsadresse er i Ringerike kommune.

I 2025 fikk vi muligheten til å kjøpe hytta Tvehjulingen, på en øy i
Steinsfjorden. For å sikre at hytta forblir tilgjengelig for allmennheten ble den
gitt som gave til DNT Ringerike.

Foto:  Linda Nordgård/Sparebank 1-stiftelsen Ringerike

BAKGRUNN



Kultur og kulturarv
By - og stedsutvikling
Idrett og friluftsliv
Kompetanseutvikling
Sosial eller ideell virksomhet
Klima, miljø og naturvern

SpareBank 1-stiftelsen Ringerikes mål er å bidra positivt til utviklingen av
lokalsamfunnet, ved å gi gaver til lokale lag, foreninger og organisasjoner. 
De ulike frivillige organisasjoner, og ikke minst deres mange ildsjeler, sørger for
stor aktivitet og mange tilbud til innbyggerne. Frivilligheten er en hjørnesten i vårt
samfunnsliv. 

Stiftelsen er derfor glad for å hvert år kunne bidra med økonomiske midler til å
realisere nye prosjekter som kommer distriktet til gode. 

VÅRE GAVEOMRÅDER
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Foto:  Linda Nordgård/Sparebank 1-stiftelsen Ringerike 3

Haugsbygd IL fikk en gave til pumptrack ved Vang skole.



SpareBank 1-stiftelsen Ringerike har som mål å over tid bruke 2,0 – 3,5 % av
stiftelsens bokførte formålskapital til allmennyttige gaver. Med dagens kapital
betyr det at stiftelsen kan gi gaver i størrelsesorden 35 – 55 millioner kroner per
år.

SpareBank 1-stiftelsen Ringerike har begrensede egne aktiviteter ut over å gi
gaver, utøve eierskap i banken og investere fri kapital i verdens finansmarkeder.
Stiftelsen får ting til å skje gjennom andre, ved hjelp av sine finansielle ressurser. 
Hovedmålet i stiftelsens bærekraftstrategi er å gjøre det enklere å ta
bærekraftige valg, og har valgt bærekraftsmål nummer 17 Samarbeid for å nå
målene, som sitt bærekraftsmål.

Klima, miljø og naturvern ble opprettet som et nytt gaveområde fra 1. januar 2024.
Foreløpig er det beskjeden søknadsmasse til dette området. Stiftelsen vil arbeide
videre for å motivere frivilligheten på Ringerike til å utnytte mulighetene som
ligger i gaveområdet.

Stiftelsen stiller klare forventninger til hvordan banken skal utøve sitt
bærekraftsansvar både i egen virksomhet og sin låneportefølje. Videre har
stiftelsen fastsatt klare regler for bærekraft i kapitalforvaltningen. 
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Foto:  Ringerike Friluftsliv/Villmarksfestivalen 4

GAVER TIL ALLMENNYTTIGE FORMÅL



Kultur og kulturarv 19,0 millioner kroner

By - og stedsutvikling 1,8 millioner kroner

Idrett og friluftsliv 15,5 millioner kroner

Kompetanseutvikling 1,2 millioner kroner

Klima, miljø og naturvern 0,6 millioner kroner

Sosial/ideell virksomhet 7,2 millioner kroner

Tilbakeførte gaver - 2,3 millioner kroner

I 2025 ble det gitt gaver for 45,2 millioner kroner (62,5 millioner kroner i 2024). 

Gavene i 2025 fordelte seg med prosjektgaver for 42,5 millioner kroner (60,5
millioner kroner), gaver til drift på 2,3 millioner kroner (2,3 millioner kroner), og
stipend og priser med 0,4 millioner kroner (0,4 millioner kroner). 

I 2025 ble det tilbakeført gaver som ikke har blitt benyttet på 2,3 millioner kroner
(0,3 millioner kroner), slik at netto gaver i 2025 er på 43,0 millioner kroner (62,5
millioner kroner). 

De tildelte gavene for 2025 fordelte seg slik på de ulike gaveområdene:
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Foto:  Kjerratmuseet 5

Stiftelsen har tildelt 75 (75) prosjektgaver og 178 (184) gaver til drift i 2025. 

Ivrige frivillige for Kjerratmuseet skifter vannrenne.



Oppgradering og utvikling av Alles Kulturhus har fått gaver på til sammen
9,2 millioner kroner i 2025. 

Stiftelsen Ringerike Kultureiendom har fått 5,8 millioner kroner knyttet til
rehabilitering av amfiscenen og foajeen, oppgradering av brann- og
sikkerhetsutstyr, og skifte av heis. 

Stiftelsen Ringerike Kultursenter har fått 3,4 millioner kroner til nytt inventar
og utstyr til Amfiscenen. 
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Foto: Maria Saxegaard, MusikalKollektivet, Jo Christian Rand/Ringblad 6

ALLES KULTURHUS

Vi er stolt støttespiller av Kulturbyen Hønefoss! Ringerike Kulturutvikling fikk en
gave til arbeidet med musikalen Edvard, og MusikalKollektivet kunne invitere
skoleelever til musikalen Hairspray. Det siste bildet viser den nyoppussede
Amfiscenen, som kan brukes til så mangt - til og med moteshow.
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Foto: Guttas Campus 7

Sparebank 1-stiftelsen Ringerike har, sammen med Sparebank 1-stiftelsen
Gran og Sparebank 1-stiftelsen Jevnaker Lunner Nittedal, gitt en gave til
deltakelse på Guttas Campus for unge gutter i niendedeklasse, som sliter
med skolehverdagen. 

Prosjektet går over fire år, og Sparebank 1-stiftelsen Ringerikes andel av
gaven er på 5,7 millioner kroner. 

GUTTAS CAMPUS

Guttas Campus er et supplement til ordinær utdanning, og kan vise til gode
resultater flere steder i landet. Nå er rekrutteringen av lokale gutter i gang, og vi
gleder oss til å følge prosjektet de neste fire årene.



HØNEFOSS SKOLEKORPS

RINGERIKES SPAREBANKS KULTURSTIFTELSE
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Foto:  Ann Kristin Støveren, Linda Nordgård/Sparebank 1-stiftelsen Ringerike 8

Ringerikes Sparebanks Kulturstiftelse (Fengselet) har fått 2,7 millioner
kroner i gave til utbedringer av råteskader, brann- og sikkerhetstiltak i det
gamle verneverdige bygget.

Hønefoss skolekorps har hatt en veldig fin utvikling etter at de fire skolekorpsene
Veien og Helgerud skolekorps, Ullerål skolekorps, Vang skolekorps og Hønefoss
skolekorps, slo seg sammen til ett felles korps for byen. 

Hønefoss Skolekorps, fikk en gave på 2,0 millioner kroner til å videreføre arbeidet
med å fornye og utvikle korpset etter sammenslåingen.



Det er mange gaver som kan nevnes i en årsberetning. Styret vil trekke frem
gaven til oppgradering av TeknoRom på Hønefoss Videregående Skole på 800
000 kroner. Gaven bidrar til å legge til rette for at elever kan få interessen for
realfag. 
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Foto:  Hønefoss Sportsklubb 9

Styret vil videre vise til at Hønefoss Ballklubb har fått 600 000 kroner i gave til
videreføring av klubbens tilbud med tilrettelagt fotball. Gaven bidrar til å
opprettholde et viktig og inkluderende aktivitetstilbud for mennesker med
funksjonsnedsettelser. 

Plastdugnaden var et nytt konsept som stiftelsen bidro til å dra i gang på
Ringerike sammen med Handelens Miljøfond. I Ringerike og Hole deltok 855 barn
og ungdommer. De bidro med 2 565 dugnadstimer og innsamling av 50 sekker
plastsøppel. I sum arbeidet disse ungdommene inn 428 000 kroner i gaver til sine
lag og foreninger. 

TEKNOROM

HØNEFOSS BALLKLUBB

PLASTDUGNADEN

En ivrig dugnadsgjeng fra HSK Fotball G11.



SpareBank 1 Ringerike Hadelands Talentstipend, som er et samarbeid mellom SpareBank
1 Ringerike Hadeland, SpareBank 1-stiftelsen Ringerike, SpareBank 1-stiftelsen Jevnaker
Lunner Nittedal og SpareBank 1-stiftelsen Gran, ble i 2025 utdelt for ellevte gang. 

Det ble utdelt 9 nye stipend. Fra Ringerike fikk Jørgen Nordseth Karlsen (trommer),
Herman Holmboe Lie, (sang og låtskriving), Herman Sjøvaag (sykkel) og Teodor Hansen
(friidrett) talentstipend. Tre fikk 50 000 kroner, og en fikk 100 000 kroner. 

For sjuende gang ble Ringerike Gründerpris utdelt. Årets vinner av prisen på 100 000
kroner ble Ringvold Botaniske Hagesenter AS.

TALENTSTIPEND GRÜNDERPRISEN&
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Foto:  Fotograf BT Stokke, Nora Maxhari Klokkervold 10



Kapitalforvaltningen er et virkemiddel for å realisere stiftelsens formål om å gi
gaver til allmennyttige formål, og være en langsiktig og stabil eier i Sparebank
1 Ringerike Hadeland.

Styret har fastsatt en strategi som gir de overordnede retningslinjer for
plassering av stiftelsens kapital. Kapitalen skal forvaltes på en forsvarlig måte
ut fra et langsiktig (evigvarende) tidsperspektiv.

SpareBank 1-stiftelsen Ringerikes langsiktige avkastningsmål for den
verdijusterte kapitalen er satt til følgende:

Stiftelsens finansielle verdier forvaltes som én felles portefølje, for å ha en
helhetlig oversikt over porteføljen og dens samlede risiko.

For å overvåke stiftelsens finansielle risikobærende evne, utføres jevnlige
tester for beregninger av markedsrisiko. Styret har vedtatt hvilke tiltak
stiftelsen skal gjennomføre avhengig av nivået på den risikobærende evnen til
stiftelsen. 

Eierskapsporteføljen
Finansporteføljen
Totalporteføljen

11 % årlig avkastning
5 % årlig avkastning
9 % årlig avkastning
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KAPITALFORVALTNING

11Foto:  Friskis & Svettis Ringerike

Friskis & Svettis Ringerike fikk 450 000 støtte til innkjøp av spinningsykler, og annet
treningsutstyr.



SpareBank 1-stiftelsen Ringerike har en ansvarlig kapitalforvaltning der
stiftelsens bærekraftsmål står sentralt. Det er fastlagt følgende retningslinjer
for en ansvarlig forvaltning av midlene:

Forvalterne skal ivareta hensynet til miljø og samfunnsansvar, samt
eierstyring og selskapsledelse i investeringsbeslutninger og
eierskapsutøvelse. 
Det skal ikke investeres i selskap som i sin adferd bryter med internasjonale
konvensjoner eller FN Global Compacts prinsipper. Porteføljen skal ikke
være investert i selskap som på dette grunnlag er ekskludert av Statens
Pensjonsfond Utland. 
Porteføljen skal ikke inneholde selskaper som er ekskludert av Statens
Pensjonsfond Utland ut fra produktkriterier.

Stiftelsen benytter Formue AS som rådgiver ved forvaltningen av stiftelsens
finansielle midler. 
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Foto:  Amcar Hønefoss 12

Amcar Hønefoss fikk en gave på 900 000 kroner, til utvidelse av medlemslokalene i
gamle Hen mølle. Vi er imponert over kreativiteten til dugnadsgjengen!



SpareBank 1-stiftelsen Ringerike eier 4 634 470 egenkapitalbevis i Sparebank 1
Ringerike Hadeland. Det gir oss en eierandel på 29,61 % til en verdi av 1 928 millioner
kroner per 31.12.2025. Eierskapet i banken er stiftelsens største finansielle plassering.

SpareBank 1-stiftelsen Ringerike har formulert følgende eierstrategi for eierskapet i
banken: 

Være en langsiktig og stabil eier i SpareBank 1 Ringerike Hadeland. 
Klare forventninger til økonomisk forsvarlig drift og utbetaling av utbytte. 
Utøve styringsrett gjennom representasjon i styrende organer. 
Ha en langsiktig eierandel på minimum 25 % av bankens egenkapitalbevis. 
Stille klare forventninger til bankens arbeid med bærekraft både i egen
organisasjon og kundeporteføljen. 
Utvikle et godt samarbeid med banken som bidrar til synliggjøring, profilering og
verdiøkning for begge parter.

Ved utgangen av 2025 er stiftelsen representert i bankens representantskap ved
Marte Lerberg Kopstad, Tor Eid og Kjell Baug. I tillegg er vi representert i Valgkomiteen
for egenkapitalbeviseiere ved Runar Krokvik.

Kursen på bankens egenkapitalbevis var per 31.12.2025 415,95 kroner per bevis, opp
fra 329 kroner per bevis 31.12.2024. Dette utgjør en verdiøkning på 403,0 millioner
kroner, tilsvarende 26,4 %. Markedsverdien per 31.12.2025 er 1 325,7 millioner kroner
høyere enn bokført verdi (923 millioner kroner).

Sparebank 1 Ringerike Hadeland har et mål om at minst 60 % av overskuddet skal
utbetales som utbytte. Dette gir forutsigbarhet for stiftelsen. Banken utbetalte i 2025
et utbytte på 30,00 kroner per egenkapitalbevis (20,00 kroner), som utgjør 139,0
millioner kroner for stiftelsen.

Samlet ble den verdijusterte avkastning på eierskapet i banken på 35,5 % i 2025 (16,0
%). Dette er høyere enn stiftelsens langsiktige mål om 11 % avkastning på eierskapet i
banken, og skyldes både et godt utbytte og en solid oppgang i børskursen på
egenkapitalbevisene.

Banken leverte for 2025 et resultat på 734 millioner kroner (705 millioner kroner).
Resultat per egenkapitalbevis ble på 45,65 kroner (43,81 kroner). Utbytte for 2025 er
foreslått til 44,00 kroner per egenkapitalbevis (30,00 kroner).

EIERSKAP I SPAREBANK 1 RINGERIKE HADELAND

ÅRSBERETNING 2025 | EIERSKAP
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Plassering Verdi (mnok) Avkastning
2025

Andel av
porteføljen

Pengemarked/bank 48,8 4,5 % 4,4 %

Obligasjoner Norden 130,1 5,3 % 11,7 %

Obligasjoner Verden 116,6 7,1 % 10,5 %

Aksjer Utland 650,0 10,9 % 58,4 %

Eiendom 167,3 8,5 % 15,0 %

Sum Finansportefølje 1 112,8 10,0 % 100,0 %

Finansporteføljen består av SpareBank 1-stiftelsen Ringerikes plassering av
frie midler ut over eierskapet i Sparebank 1 Ringerike Hadeland. Ved
utgangen av 2025 var verdien av denne porteføljen 1 112,8 millioner kroner
(934,0 millioner kroner).

Porteføljen var ved utgangen av 2025 sammensatt på følgende måte:

FINANSPLASSERINGER

ÅRSBERETNING 2025 | EIERSKAP
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Finansporteføljen hadde en avkastning på 10,0 % i 2025, som er over det
langsiktige målet på 5 % årlig avkastning.

I 2025 har styret fastsatt nye mål for aktivaallokeringen i Finansporteføljen.
Aksjeandelen skal økes til 60 %, renteplasseringer skal reduseres til 30 % og
eiendom skal reduseres til 10 %. Rebalansering av eiendom til strategisk vekt
på 10 %, skal ikke skje ved salg av eiendom. Målet på 10 % skal skje over tid
gjennom vekst i de øvrige aktivaklassene.  

Den samlede avkastningen på stiftelsen kapital i 2025 var på 26,7 %, fordelt
med 35,5 % på eierskapet i banken og 10 % i Finansporteføljen. Stiftelsens
langsiktige avkastningsmål for den verdijusterte kapitalen er 9 % årlig
avkastning. 

KAPITALAVKASTNING



Regnskapene for 2025 viser et aktivitetsresultat på 198,27 millioner kroner
(104,7 millioner kroner i 2024). Resultatet målt etter markedsverdier er 601,2
millioner kroner (167,2 millioner kroner i 2024). Forskjellen i resultatene skyldes
økningen i verdien på egenkapitalbevisene i banken.

I 2025 hadde stiftelsen kostnader på 1,5 millioner kroner (1,2 millioner kroner i
2024) til anskaffelser av midler, det vesentligste i form av honorar til Formue.

 Anskaffede midler var på 247,3 millioner kroner (174,1 millioner kroner i 2024),
bestående av 139,0 millioner kroner (92,7 millioner kroner i 2024) i utbytte fra
banken og 108,3 millioner kroner fra øvrige finansplasseringer (81,4 millioner
kroner i 2024).

Det er kostnadsført gaver på netto 43,0 millioner kroner (62,5 millioner kroner
i 2024). Kostnader tilknyttet gaveutdelingen utgjorde 2,0 millioner kroner i
2025 (2,2 millioner kroner i 2024), noe som utgjør 4,7 % av gavekostnadene.

Stiftelsens administrasjonskostnader utgjorde 2,6 millioner kroner i 2025 (3,4
millioner kroner i 2024). Det vesentligste av disse kostnadene er lønn, IT,
markedsføring, regnskapstjenester, forsikringer, husleie med mer.
Administrasjonskostnadene utgjør 1,3 % av aktivitetsresultatet og 0,02 % av
formålskapitalen.

Sparebankforeningen har med bakgrunn i regnskapene for 2024,
gjennomført en sammenligning av driftskostnader på tvers av
sparebankstiftelser. Analysen viser at SpareBank 1-stiftelsen Ringerike har en
effektiv drift sammenlignet med andre sparebankstiftelser. Styret er opptatt
av å opprettholde en effektiv driftsmodell for stiftelsen.
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ØKONOMISKE RESULTATER
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SpareBank 1-stiftelsen Ringerikes kapitalforvaltning skal innrettes slik at den kan
oppfylle de forpliktelser som følger av lov og regelverk, samt de målsettinger som
styret har satt for stiftelsens virksomhet.

Styret legger til grunn at stiftelsen over tid kan møte følgende forpliktelser basert på
kapitalens markedsverdier i prioritert rekkefølge:

1.  Opprettholde grunnkapitalens realverdi 
2.  Ha en beredskapskapital for eventuelle emisjonsbehov i SpareBank 1 Ringerike

Hadeland, tilsvarende 20 % av stiftelsens andel av bankens egenkapital
3.  Avsetninger til gaver tilsvarende fem års normale gavetildelinger

Per 31.12.2025 utgjør stiftelsens selvpålagte forpliktelser følgende: 
Verdijustert grunnkapital                
Beredskapskapital                           
Fem års normale gaver                     
Sum selvpålagte forpliktelser
      
Stiftelsens bufferkapital beregnet til å utgjøre 1 684 millioner kroner (962 millioner
kroner) 31.12.2025, det vil si verdijusterte kapital fratrukket ovennevnte punkter. Denne
bufferkapitalen er i hovedsak plassert i likvide aksje- og rentefond.

Målet om å ha fem års normale gaveutdelinger en er ført i balansen som Annen
formålskapital med selvpålagte restriksjoner. 

1 216 millioner kroner
317 millioner kroner

200 millioner kroner
1 734 millioner kroner

RISIKOSTYRING
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16Foto:  Jo Christian Rand/Ringerikes Blad

MusikalKollektivet fikk en gave på 200 000 kroner, for å invitere skoleelever til
musikalen Hairspray. Bildene er fra premieren i 2026.
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Styret legger frem regnskapet for 2025 under forutsetning om fortsatt drift. 

SpareBank 1-stiftelsen Ringerike har god økonomi. Det er foretatt beregninger for å
sikre at stiftelsen kan oppfylle sine forpliktelser knyttet til å være en god og langsiktig
eier i Sparebank 1 Ringerike Hadeland. Tilsvarende viser beregningene at stiftelsen
har tilstrekkelige økonomiske ressurser til å kunne gi gaver til allmennyttige formål
ved eventuelle svingninger i finansinntektene. Tilgangen på søknader er stabilt god. 

FORTSATT DRIFT

SKATTEFORHOLD
SpareBank 1-stiftelsen Ringerike kommer inn under skattebegrensningsregelen i
skattelovens § 2-32 og er derfor fritatt for formues- og inntektsskatt. I årsregnskapet
for 2025 er det forutsatt at stiftelsen fortsatt er fritatt for skatteplikten. 

17Foto:  Linda Nordgård/Sparebank 1-stiftelsen Ringerike

Tvehjulingen i Steinsfjorden ble gitt som gave til DNT Ringerike.
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ORGANISASJON OG ADMINISTRASJON

SpareBank 1-stiftelsen Ringerike flyttet 1. september inn i nye leide lokaler hos
Ringerikes Sparebanks Kulturstiftelse (Fengselet) i Storgata 9, Hønefoss.

Generalforsamlingen består av ti medlemmer, seks kvinner og fire menn. I
tillegg er det to varamedlemmer, en av hvert kjønn.

Stiftelsen har et styre på fem medlemmer, hvorav tre kvinner og to menn.

Stiftelsen har to ansatte, en av hvert kjønn. Arbeidsmiljøet vurderes som godt.
Det har vært 12 dagers sykefravær i 2025, tilsvarende 2,7 %.

Det er tegnet styreansvarsforsikring som også dekker daglig leder.

Etter styrets vurdering er stiftelsens virksomhet av en slik art at den i liten grad
forurenser det ytre miljøet.

SpareBank 1-stiftelsen Ringerike driver ikke FoU virksomhet i egen regi. 

DISPONERING AV ÅRETS AKTIVITETSRESULTAT

Styret foreslår at aktivitetsresultatet for Sparebank 1-stiftelsen Ringerike
disponeres som følger:

Til annen formålskapital                                    
Sum disponert                                                

198 205 457 kroner
198 205 457 kroner
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Hønefoss, 25. mars 2026

Styret for Sparebank 1-stiftelsen Ringerike

Marte Lerberg Kopstad
styreleder

Knut Nordenhaug Andra Hatlinghus Søfting

Nils Henrik Wærstad Christine Næss Mathiesen Kjell Karstein Baug
daglig leder



Sparebank 1-stiftelsen Ringerike ser tilbake på et innholdsrikt år, med mange inspirerende møter
med gavesøkere, gavemottakere og frivillige ildsjeler i Ringerike og Hole.

Gjennom året har administrasjonen blant annet deltatt på åpningen av pumptrack-banen i
Haugsbygd, DNTs overtakelse av Tvehjulingen i Steinsfjorden, overrekkelsen av
Ringeriksstipendet, besøk hos Omie’s Gym, opprydding etter stormen Amy på Kleiva og trening
med Hønefoss Volleyballklubb.

Styret har takket av Ellen Grønlund som medlem og ønsket Christine Næss Mathiesen velkommen.
Årets styreseminar ble avholdt på Sundvolden Hotell, med foredrag fra Hardraade
Vikingskipforening og omvisning på Dronning Åsta.

Møtene gjennom året minner oss om bredden, engasjementet og gjennomføringskraften i
lokalsamfunnet. Vi takker alle lag, foreninger og frivillige for innsatsen i 2025.

20Foto:  Bilde 1: Ringerike kommune. Bilde 2-9: Linda Nordgård/Sparebank 1-stiftelsen Ringerike
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AKTIVITETSREGNSKAP FOR 2025

Note 2025 2024

ANSKAFFEDE MIDLER

    Utbytte fra Sparebank 1 Ringerike Hadeland 2 139 034 100 92 689 400
    Andre finans og investeringsinntekter 3 108 294 985 81 361 798
    Sum anskaffede midler 247 329 085 174 051 198

FORBRUKTE MIDLER

    Kostnader til anskaffelse av midler 4, 5 1 506 183 1 240 542

    Gaver til oppfyllelse av stiftelsens formål
          Kultur og kulturarv 19 074 000 7 401 550
          By- og stedsutvikling 1 330 000 23 746 790
          Idrett og frisluftsliv 14 638 823 23 884 500
          Kompetanseutvikling -295 000 4 907 000
          Sosial/ideell virksomhet 7 274 000 2 219 000
          Stipend og priser 355 000 360 000
          Klima, miljø og naturvern 578 500 0
    Sum gaveformål 6, 7 42 955 323 62 518 840

    Kostnader knyttet til gaveformålene 5, 8 2 013 098 4 702 622
    Administrasjonskostnader 5, 8 2 649 024 911 627
    Sum forbrukte midler 49 123 628 69 373 631

ÅRETS AKTIVITETSRESULTAT 198 205 457 104 677 567

TILLEGG/REDUKSJON FORMÅLSKAPITAL
    Avsatt til/fra formålskapital med selvpålagte restriksjoner
    (gaveformål) 9 0 -1 905 581
    Overført til annen formålskapital 9 198 205 457 106 583 148
SUM TILLEGG/REDUKSJON FORMÅLSKAPITAL 198 205 457 104 677 567

Org.nr: 995 692 635
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BALANSE PR. 31. DESEMBER 2025

Note 2025 2024

EIENDELER

ANLEGGSMIDLER

    Varige driftsmidler
    Inventar og utstyr 10 2 224 100 1 933 071
    Sum varige driftsmidler 2 224 100 1 933 071

    Finansielle anleggsmidler
    Egenkapitalbevis SpareBank1 RH 2 601 961 174 601 961 174
    Sum finansielle anleggsmidler 601 961 174 601 961 174

SUM ANLEGGSMIDLER 604 185 274 603 894 245

OMLØPSMIDLER

    Fordringer
    Andre fordringer 942 517 55 156
    Sum fordringer 942 517 55 156

    Investeringer
    Markedsbaserte eiendomsfond 11 166 707 814 162 291 648
    Markedsbaserte aksjer 11 650 022 399 398 952 930
    Markedsbaserte obligasjoner 11 246 611 841 337 180 491
    Markedsbaserte pengemarkedsfond 11 44 613 319 29 186 489
    Sum investeringer 1 107 955 373 927 611 558

    Betalingsmidler
    Bankinnskudd og kontanter 12 7 595 956 7 079 206
    Sum betalingsmidler 7 595 956 7 079 206

SUM OMLØPSMIDLER 1 116 493 846 934 745 920

SUM EIENDELER 1 720 679 120 1 538 640 165

Org.nr: 995 692 635
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BALANSE PR. 31. DESEMBER 2025

Note 2025 2024

FORMÅLSKAPITAL OG GJELD

FORMÅLSKAPITAL

    Formålskapital uten selvpålagte restriksjoner
    Grunnkapital 9 801 462 492 801 462 492
    Annen formålskapital 9 682 789 304 484 583 848
    Sum formålskapital uten selvpålagte restriksjoner 1 484 251 796 1 286 046 340

    Formålskapital med selvpålagte restriksjoner
    Gaveformål 9 200 000 000 200 000 000
    Sum formålskapital med selvpålagte restriksjoner 200 000 000 200 000 000

SUM FORMÅLSKAPITAL 1 684 251 797 1 486 046 340

GJELD

    Kortsiktig gjeld
    Leverandørgjeld 87 293 81 699
    Skyldige offentlige avgifter 210 730 297 350
    Avsatt til gaver, bevilget 7 35 520 698 51 196 318
    Annen kortsiktig gjeld 608 602 1 018 458
    Sum kortsiktig gjeld 36 427 323 52 593 825

SUM GJELD 36 427 323 52 593 825

SUM FORMÅLSKAPITAL OG GJELD 1 720 679 120 1 538 640 165

Hønefoss, 25.03.2026

Andrea Hatlinghus Søfting
styremedlem

Marte Lerberg Kopstad
styreleder

Knut Nordenhaug
styremedlem

Nils Henrik Wærstad
styremedlem

Christine Næss Mathiesen
styremedlem

Kjell Karstein Baug
daglig leder

Org.nr: 995 692 635
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KONTANTSTRØM FOR 2025
                                                            
                                                            2025 2024
                                                            
                                                            
  ÅRETS AKTIVITETSRESULTAT 198 205 457 104 677 567

  POSTER I AKTIVITETSREGNSKAPET UTEN LIKVIDITETSEFFEKT                     
      Urealisert verdiendring investeringer                      40 060 467 -43 199 582
                                                            
  INVESTERINGER, AVHENDELSER, SKATT OG FINANSIERING                      
     Anskaffelse av varige driftsmidler                               -291 029 0
     Endring i ikke utbetalte tildelinger -15 675 620 28 767 685
     Utbetalt ved kjøp investeringer                    -893 309 777 -162 843 658
     Innbetalt ved salg investeringer                                                            672 905 495 68 565 583
                                                            
  ANDRE ENDRINGER               
     Endringer i andre fordringer                             -887 361 598 985
     Endring i leverandørgjeld                    5 594 18 768
     Endring i annen kortsiktig gjeld        -409 855 119 057
     Endring i andre tidsavgrensningsposter                         -86 621 -11 820
                                                            
  Netto endring i likvider gjennom året                     516 750 -3 307 415
  Likviditetsbeholdning pr. 01.01                   7 079 206 10 386 621
                                                            
  Likviditetsbeholdning pr. 31.12.                          7 595 956 7 079 206
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Regnskapsprinsipper

Sparebank 1-Stiftelsen Ringerike legger NRS(F) God regnskapsskikk for ideelle organisasjoner til grunn ved
utarbeidelse av regnskapet. For behandling av øvrige regnskapsmessige verdivurderinger og fastsettelser benyttes 
regnskapslovens alminnelige bestemmelser og norskeregnskapsstandarder.

Virksomhetens art og sted
Stiftelsen har som formål å forvalte kapital og dele ut gaver som bidrar til samfunnsutvikling innen kultur, idrett, 
kompetanse, sosial/ideell virksomhet, by- og stedsutvikling samt klima, miljø og naturvern.Virksomheten drives fra 
Hønefoss.

Skatter
Stiftelsen er ikke skattepliktig med unntak av investering i deltakerlignende selskaper, se note 4.

Hovedregel for vurdering og klassifisering av eiendeler og gjeld
Eiendeler bestemt til varig eie eller bruk er klassifisert som anleggsmidler. Andre eiendeler er klassifisert som 
omløpsmidler. Fordringer som skal tilbakebetales innen et år er klassifisert som omløpsmidler. Ved klassifisering av 
kortsiktig og langsiktig gjeld er tilsvarende kriterier lagt til grunn.

Omløpsmidler vurderes til laveste av anskaffelseskost og virkelig verdi. 

Anleggsmidler vurderes til anskaffelseskost, men nedskrives til gjenvinnbart beløp dersom dette er lavere enn bokført 
verdi, og verdifallet forventes ikke å være forbigående. Anleggsmidler med begrenset økonomisk levetid avskrives 
planmessig.

Markedsbaserte finansielle anleggsmidler
Egenkapitalbevis vurderes til laveste av kostpris og virkelig verdi på balansedagen.
Mottatt utbytte og annen utdeling fra selskapene vurderes som annen finansinntekt.
Selskapet inntektsfører utbytte fra Sparebank1 Ringerike Hadeland samme år som utbytte blir 
utbetalt fra banken.

Markedsbaserte finansielle omløpsmidler
Investering i  pengemarked, eiendom, aksjer og obligasjoner vurderes til virkelig verdi. Mottatt utbytte og annen utdeling 
fra selskapene vurderes som annen finansinntekt.

Fordringer
Fordringer er oppført til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet
tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av en individuell vurdering av de enkelte fordringer.

Bankinnskudd, kontanter og lignende
Bankinnskudd, kontanter ol. inkluderer kontanter, bankinnskudd og andre betalingsmidler med
forfallsdato som er kortere enn tre måneder fra anskaffelse.

Kontantstrømoppstilling
Kontantstrømoppstillingen er utarbeidet etter den indirekte metoden.
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Note 1 Oversikt over tillitsvalgte 31.12.2025 

Generalforsamling
Peter Bekkestad, Hønefoss (leder)
Unn Teslo, Hønefoss (nestleder)
Guro Bakke, Hole
Pelle Gangeskar, Hønefoss
Tone Reneflot Thoresen, Tyristrand
Marte Aagesen Trondsen, Hønefoss
Elin Tuft, Sokna
Tonje G. Grønvold, Hønefoss
Jørgen Moe, Røyse
Yassin Azari, Hønefoss 

Sara Karlengen,Tyristrand (varamedlem)
Morten Eikenes, Hønefoss (varamedlem)

Styret
Marte L. Kopstad, Ask (styreleder)
Christine Næss Mathiesen, Hønefoss
Nils Henrik Wærstad, Hole
Knut Nordenhaug, Røyse
Andrea H Søfting, Hole

Valgkomite
Runar Krokvik, Hønefoss (leder)
Ingvild Magnus Haraldsen, Hønefoss
Ellen Grønlund, Hønefoss 

Note 2 Egenkapitalbevis i Sparebank 1 Ringerike Hadeland

Eierandel Anskaffelseskost Virkelig verdi Balanseført verdi
Sparebank 1 Ringerike Hadeland 29,6 % 601 961 174 1 927 707 797 601 961 174

Stiftelsen eide 4 634 470 egenkapitalbevis i SpareBank 1 Ringerike Hadeland pr 31.12.2025. 

Egenkapitalbevisene er klassifisert som anleggsmidler og verdsatt til kostpris.

Stiftelsen har mottatt kr 139 034 100 i utbytte i 2025. Utbyttet inntektsføres samme år som det utbetales fra Sparebank 1 
Ringerike Hadeland. 
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 Note 3 Andre finans og investeringsinntekter

2025 2024
Utbytte verdipapir 3 896 159 3 782 587
Renteinntekter bank 269 692 540 295
Inntekt på andre investeringer 74 100 0
Urealisert verdiendring verdipapirer (se note 11) -40 060 467 43 199 582
Renteinntekt reinvestert 5 186 485 2 092 880
Gevinst ved realisasjon verdipapirer 136 602 592 24 929 037
Tap ved realisasjon verdipapirer 0 -9 464
Returprovisjon Formuesforvaltning 310 352 533 219
Renteinntekt plasseringer 3 969 801 6 813 373
Rentekostnad plasseringer -1 953 729 -517 576
Sum andre finans og investeringsinntekter 108 294 985 81 363 932

Note 4 Skatt

Det legges til grunn at stiftelsen ikke er skattepliktig.
Det ble i 2021 beregnet skatt for investeringer i Eiendomsfond som er organisert som deltakerselskap. 

2025 2024
For mye/lite avsatt skatt tidligere år 0 -99 704
Sum skattekostnad 0 -99 704

 Note 5 Driftskostnader

Kostnader etter aktivitet 2025 2024
Kostnader til anskaffelse av midler
Honorar rådgivning/forvaltning 1 461 582 1 307 389
Andre kostnader 44 601 32 858
Annen kostnad 0 0
Skattekostnad * 0 -99 704
Sum kostnader til anskaffelse av midler 1 506 183 1 240 542
* Se note 4

Kostnader til aktiviteter som oppfyller formålet
Kostnader ved gaveutdelinger 188 986 376 903
Lønnskostnader 1 427 553 3 471 794
Møte, kurs og oppdatering 0 430 932
Reklamekostnader 396 559 422 993
Sum kostnader til aktiviteter som oppfyller formålet 2 013 098 4 702 622

Administrasjonskostnader
Revisjon og regnskapshonorar 317 832 719 367
Øvrige kostnader 2 331 192 192 260
Sum administrasjonskostnader 2 649 024 911 627

Sum kostnader etter aktivitet 6 168 304 6 854 791
0 0

Sum kostnader etter aktivitet eksklusive finanskostnader 6 168 304 6 854 791

Driftskostnader etter art 2025 2024
Lønnskostnader 2 870 134 3 471 794
Annen driftskostnad 3 298 169 3 382 997
Sum driftskostnader etter art 6 168 304 6 854 791
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Note 6 Bevilgede gaver 2025

Formålskapital med selvpålagte restriksjoner 31.12.  200 000 000

Bevilgede gaver 2025  Bevilget

Guttas Campus  5 720 000
Stiftelsen Ringerike Kultursenter  3 400 000
DNT Ringerike  3 300 000
Stiftelsen Ringerike Kultureiendom  2 550 000
Gaver til drift/Breddegaver  2 346 000
Ringerike Sparebanks Kulturstiftelse  2 100 000
Stiftelsen Ringerike Kultureiendom  2 042 000
Hønefoss Skolekorps  2 000 000
Hønefoss Ballklubb  1 500 000
Stiftelsen Ringerike Kultursenter  1 200 000
Stiftelsen Ringerike Kultureiendom - ny heis  1 200 000
Hønefoss Tennisklubb  1 000 000
Amcar Hønefoss  900 000
Buskerud Fylkeskommune-til TeknoRom på Hønefoss videregående  800 000
Team Ringerike Fotball  750 000
Hardraade Vikingskipforening - Utdanninig og sertifisering av mannskap  685 000
Idrettslaget Holeværingen   650 000
Ådal IL  650 000
Hønefoss Ballklubb - Ny satsing - tilrettelagt fotball  600 000
Ringerikes Sparebanks Kulutrstiftelse  550 000
NFF Buskerud Fotballkrets 2025 - Dommerprosjekt  505 000 
Handelens Miljøfond-Plastdugnaden 2025  500 000
Tyristrand Landsbyforening  500 000
Friskis & Svettis Ringerike  450 000
Hardraade Vikingskipforening  450 000
Haugsbygd IF Adrenalin - Snøkanon og lysanlegg  450 000
Hønefoss-Øst Rotaryklubb - jobb og utdanningsmesse  450 000
Idrettslaget Holeværingen - Reparasjon av lysanlegg  384 000
Ådal Skytterlag  350 000
IF Tyristubben  320 000
Haug Bygdelag  300 000
Norsk Samferdselshistorisk Senter - bilsimulator  300 000
Hønefoss Skiskytterklubb - Rehabilitering av lysløype i Hovsmarka  300 000
Hønefoss Sportsklubb - Traktor til kunstressbane  300 000
Hønefoss Volleyballklubb - Reetableringsstøtte  300 000
Tyristrand Skytterlag - til monitorer og porter  300 000
Lavinntektsstøtte  295 923
Hønefoss By AS  250 000
Ringerike Kulturutvikling AS  250 000
Haug Bygdelag-infrastuktur strøm  220 000
Stiftelsen Ringerikes Museum  200 000
DNT Ringerike  200 000
Buttentjern Jaktskytesenter SA  200 000
Senior Aktiv Sti  200 000
Musikalkollektivet AS - til Musikal-billetter til elever, Hairspray 26  200 000
Hønefoss By AS  200 000
Talentstipend 2025  200 000
Ringerike Barne-og ungdomskor-sceneteppe  181 000
Ringerike Næringsforening  150 000
Hole Kommune  150 000
Soknedalen Idrettslag - Ferdigstillelse av Soknaparken  150 000
Fossegløtt Kulturscene - etableringsstøtte  150 000
Haugsbygd Idrettsforening - Tilrettelagt Håndball i Ringerike  150 000
Lions Club Hole - Benker til folket  144 000
Stiftelsen Randsfjordfestivalen - tilleggsbevilgning Randsfjord Badepark  121 000
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Ringeriksstipendet 2025  105 000
Frivillighetens Hus Hønefoss - Julegave 2025  100 000
Stiftelsen Ringkollkapellet - Renovering av 3 toalett  100 000
Ringvold Botaniske Hagesenter AS - grunderprisen 2025  100 000
Hønefoss Sportsklubb - Nye vant til treerfotball  99 000
Hønefoss Basketballklubb  80 000
Norges Blindeforbund  75 000
Foreningen Kjerratmuseet  75 000
Handelens Miljøfond-Plastdugnaden 2025  73 500
Kollsjøløpenes Venneforening  70 000
Veme Sportsklubb - Discogolfbane  65 000
Norske Redningshunder Ringerike og Modum Lag  60 000
Idrettslaget Holeværingen  50 000
Omie's Gym  50 000
Stiftelsen Buskerudmuseene - 200 år Asbjørnsen og Moe  50 000
Ådal Skytterlag - Ny skivebod  50 000
Movement Ringerike Danseklubb - Veien til VM i Showdans 2026  50 000
FAU Ullerål skole  40 000
Soknatunets venner  35 000
Idrettsforeningen Tyristubben  35 000
Hjemmestyrkemuseets Venner  35 000
Haugsbygd Idrettsforening  33 000
Hønefoss By AS  30 000
Ringerike Sportsskytterklubb  30 000
Tilbakeført gave Hole Kommune Frivillighetssentral  25 000
Foreningen Schjongsløpene - nytt strømaggregat  13 900
Tilbakeført gave Hønefoss-Øst Rotary- elvelangs -13 000
Tilbakeført gave Nyhus Kretslag -20 000
Tilbakeført gave Ringerike og Hole Røde kors -25 000
Tilbakeført gave Stiftelsen RIngerikes Nikkelverk -40 000
Tilbakeført gave Ringeriksstipendet -50 000
Tilbakeført gave Ringerike Rullebrettklubb -125 000
Tilbakeført gave hjertestartere fra 2018 opprinnelig på 500.000 -125 000
Tilbakeført gave Stiftelsen Glatved Brygge -150 000
Tilbakeført gave Haugsbygd IF Adrenalin -190 000
Tilbakeført gave  Our Democracy -250 000
Tilbakeført gave Venner av Ringerike Sykehus -250 000
Tilbakeført gave Oslo Paragliderklubb -300 000
Tilbakeført gave Mer Innovasjon AS -750 000

Sum bevilget 2025  42 955 323

Prosjektgaver  Bevilget

Kultur og kulturarv 19 074 000
By- og stedsutvikling  1 330 000
Idrett og friluftsliv 14 638 823
Kompetanseutvikling -295 000
Sosial/ideell virksomhet 7 274 000
Stipend og priser  355 000
Klima, miljø og naturvern  578 500

Sum gaveformål 42 955 323
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Note 7 Gaver

2025 2024
Avsetning bevilgede gaver 01.01 51 196 318 22 428 633
Utbetalte gaver -58 630 943 -33 781 655
Årets bevilgede gaver 45 243 323 62 798 840
Tilbakeførte gaver -2 288 000 -249 500
Bevilgede gaver ikke utbetalt 31.12 35 520 698 51 196 318

Gaver fordelt på type gaver 2025 2024
Prosjektgaver 42 492 323 56 521 840
Gaver til drift (tidl. Breddegaver) 2 346 000 5 857 000
Stipender og priser 405 000 390 000
Sum 45 243 323 62 768 840
Tilbakeførte gaver -2 288 000 -250 000
Netto gaver kostnadsført 42 955 323 62 518 840

Note 8 Lønnskostnader og ytelser, godtgjørelser til daglig leder, styret og revisor

Lønnskostnader 2025 2024
Lønninger 2 177 640 2 676 203
Arbeidsgiveravgift 354 695 457 449
Pensjonskostnader 328 254 321 542
Andre ytelser 9 545 16 601
Sum 2 870 134 3 471 794

Selskapet har i 2025 sysselsatt 2 årsverk. 

Ytelser til ledende personer Daglig leder Styret/GF/
valgkomite

Lønn 1 530 000 554 560
Pensjon 287 122
Andre ytelser 20 238
Sum 1 837 360 554 560

Spesifikasjon av honorarer: Sats/grunnlag Antall Kostnad
Styreleder 136 000 1 136 000
Styremedlemmer 70 125 4 280 500
Generalforsamlingens leder 24 600 1 24 600
Generalforsamling * 7 800 7,5 60 060
Valgkomite leder 24 600 1 24 600
Valgkomite 14 400 2 28 800
Sum 554 560

* Dette gjelder godtgjørelse per møte med sats/møte på 3 900 kr
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Note 9 Formålskapital

Grunnkapital Annen formålskapital Formålskapital med 
selvpålagte 

restriksjoner 
(gaveformål)

Sum formålskapital

Pr 01.01.2025 801 462 492 484 583 848 200 000 000 1 486 046 340
Årets resultat 198 205 457 0 198 205 457
Pr 31.12.2025 801 462 492 682 789 304 200 000 000 1 684 251 797

Note 10 Anleggsmidler
Inventar 

og utstyr
Anskaffelseskost 01.01.2025 1 933 071
Tilgang 2025 291 029
Anskaffelseskost 31.12.2025 2 224 100
Av- og nedskrivninger pr. 31.12.2025 20 788
Bokført verdi 31.12.2025 2 224 100

Inventar og utstyr er kunst og avskrives derfor ikke.

Note 11 Markedsbaserte finansielle omløpsmidler

Anskaffelseskost Markedsverdi Balanseført verdi
Omløpsmidler
Obligasjoner 239 350 920 246 611 841 246 611 841
Pengemarkedsfond 43 823 704 44 613 319 44 613 319
Eiendomsfond             174 362 665 166 707 814 166 707 814
Aksjer/ aksjefond 561 678 651 650 022 399 650 022 399
Sum 1 019 215 941 1 107 955 373 1 107 955 373

Urealisert merverdi 01.01 128 799 899

Urealisert merverdi 31.12. 88 739 432
Årets resultatførte endring (inntekt) -40 060 467

Note 12 Bankinnskudd 

Innestående midler på skattetrekkskonto (bundne midler) er kr. 138 940.
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Note 13 Resultatregnskap etter art

DRIFTSINNTEKTER OG KOSTNADER 2025 2024

    Lønnskostnad 8 2 870 134 3 471 794
    Annen driftskostnad 5, 8 3 298 171 3 484 835
    Sum driftskostnader 6 168 305 6 956 629

DRIFTSRESULTAT -6 168 305 -6 956 629

    Finansinntekt og finanskostnad
    Utbytte fra Sparebank 1 Ringerike Hadeland 2 139 034 100 92 689 400
    Annen renteinntekt 9 425 978 9 446 548
    Annen finansinntekt 3 140 883 203 29 244 842
    Verdiøkning markedsbaserte omløpsmidler 11 0 43 199 582
    Verdireduksjon markedsbasert omløpsmidler 11 -40 060 467 0
    Annen rentekostnad -1 953 729 -517 576
    Annen finanskostnad 3 0 -9 464
    Resultat av finansposter 247 329 085 174 053 332

ORDINÆRT RESULTAT FØR SKATTEKOSTNAD 241 160 780 167 096 703

    Skattekostnad på ordinært resultat 4 0 -99 704

ÅRSRESULTAT 241 160 780 167 196 407

Org.nr: 995 692 635
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